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Úřední hodiny OÚ Vojkovice
Pondělí 8:00 - 12:00 13:00 - 17:00
Středa 8:00 - 12:00 13:00 - 17:00

OÚ bude od 19.12.2024 do 3.1.2024 uzavřen
Aktuální dění v obci můžete sledovat zde:

 www.vojkovice.info
facebook.com/vojkovice

mobilní aplikace  V obraze
Zapište si do kalendáře:

• Vánoční koncert - 22. prosince 2024
• Myslivecký ples – 24. ledna 2025

Redakční rada přeje všem občanům

KRÁSNÉ VÁNOCE A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK

Grafické zpracování: Bc. Lukáš Zámečník
Foto: 		             Monika Čupová

Redakční rada:	 JUDr. Jitka Šmídová  
Marek Zámečník  
Leoš Janíček
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Vážené čtenářky, vážení čtenáři, milí 
spoluobčané,

neúprosný, ale spravedlivě plynoucí rytmus času 
nás opět posunul před práh nejkrásnějšího obdo-
bí roku. Vánoc! Naše obec se slavnostně rozzářila  
v rámci druhého ročníku Vánočního jarmarku,  
který se konal první adventní víkend. Mám za to, že  
se jednalo o výtečnou příležitost k nejen sousedské-
mu setkávání, a to i v důsledku počasí, které nám  
tentokrát přálo. Přesto jsme díky panu Létalovi  
ochránili účinkující před případnou nepřízní počasí 
improvizovaným jevištěm ve vnitřní části návěsu. 
Novinkou letošního jarmarku bylo vystoupení živé 
kapely, pečený beránek a závěrečná, opravdu vel-
mi bohatá, tombola, jež se jistě stane součástí všech  
budoucích vánočních jarmarků. 

Všichni začínáme vnímat sváteční atmosféru  
blížících se vánočních svátků a konce roku.  „Advent“ 
je příchod něčeho krásného, co má velký význam  
a označuje období příprav před Vánocemi. Když  
myslíme na Vánoce, okamžitě přijdou na mysl nějaké 
známé melodie, myšlenky, obrazy, vůně a slova, které 
rezonují s daným kouzelným obdobím. Není možno 
zapomenout ani na zvoneček signalizující příchod 
dárků. Avšak dárek není jen hmotný, může to být  
hezké slovo, láska k druhému, porozumění, tolerance, 
podaná ruka, co pomůže vstát, neboť největší dárek, 
který můžeme někomu dát, je náš čas, naše pozornost 
a naše láska. Jsou to milé dary, které zahřejí u srdce  
a pohladí na duši a mnohdy více než dar hmotný.

Doufám, že takovým milým dárkem bude i druhý 
vánoční koncert, který se uskuteční dne 22.  12. 2024 
v 16 hodin, v kostele sv. Vavřince ve Vojkovicích. 
Koncert bude zahrnovat stejně jako v loňském roce 
klasické žánry nicméně aranžmá bude soustředěno na 
nadcházející vánoční svátky. Jsem přesvědčena, že se 
bude jednat o příjemné zklidnění hektické atmosféry 
těsně před Štědrým dnem a vánoční atmosféra včet-
ně výzdoby umocní náš zážitek. Přidanou hodnotou 
bude zcela jistě příležitost setkání s přáteli a rodinou, 
a to možná i při troše výtečného svařeného vína. 

V posledních týdnech jsme byli svědky důležitých 
změn v naší obci, které se týkají jak bezpečnosti, tak 
i vzhledu našeho okolí. Ve světle uvedeného, dovolte 
mi, abych vás informovala o kácení topolů a realizo-
vané opravě oplocení naší místní školky.

Důvodem kácení topolů kanadských v lokalitě U 
hřiště byla jejich zhoršená zdravotní kondice a z ní 
pramenící i reálná potřeba ochrany života a zdra-
ví dětí a osob, které se v dané lokalitě pravidelně  
a hojně shromažďují, a to včetně jejich majetku (blíz-
kost budov, komunikace s vozidly). Nelze nevidět, že 
provozní bezpečnost topolů se již v relativně mladém 
věku začíná pozvolna snižovat. Dřevo postupně kře-
hne a dochází ke zlomům i zdravých větví. U starších 
stromů je velký výskyt hniloby dřeva. Při silnějším 
větru často odpadávají velké a silné větve, může do-
jít i k vyvrácení celého stromu. Pokáceným topolům 
bylo přes 60 let. Topol kanadský je invazivní druh  
a není pochyb, že je třeba provést údržbu krajiny, kde 
je nezbytné uvedené stromy nahradit. Kácení bylo 
realizováno jako součást plánované údržby krajiny.  
Topol kanadský, jakožto křehká, invazivní dřevina, 
jež se nachází příliš blízko k budovám, osobám, ko-
munikacím a taktéž i elektrickému vedení, byl nahra-
zen dřevinami pro tuto lokalitu, pro dané prostředí, 
vhodnějšími (javor, kaštan či habr). 

Nadto, obec při výsadbě přistoupila k očistě dané 
lokality a vytvoření určitého parkového stylu. Tento 
krok nejenže přispěl k estetické úpravě prostoru, ale 
také podpořil ekologickou rovnováhu v oblasti. Úklid 
a úprava okolního terénu vytvořily příjemnější pro-
středí pro obyvatele i návštěvníky, a zároveň umožní 
novým dřevinám lépe zakořenit a prosperovat.
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Cílem obce bylo, ihned po kácení, jež probíhalo 
pod dohledem odborné firmy, zrealizovat výsadbu 
nových dřevin, abychom se mohli na jaře těšit pohle-
dem na rozvíjející se nový život. Toto se nám povedlo 
a výsadba byla řádně provedena. V této souvislosti 
si ceníme především spolupráce s panem Micha-
lem Hromcem, který se zapojil do procesu výsadby  
poskytnutím svých strojů a šikovných lidí. Tím nám 
pomohl vytvořit krásnější a zdravější prostředí pro 
nás všechny. 

Velmi podstatnou skutečností je, že na nákup dřevin 
a jejich výsadbu se obci podařilo získat štědré finanč-
ní dary v celkové výši 240.000 Kč, zatímco výdaje 
obce činily částku 60.000 Kč. Tato podpora svědčí

o aktivním a pozitivním zapojení nejen místních  
firem do života obce a jejich snaze o zlepšení ži-
votního prostředí. Jeví se jako vhodné štědré dárce 
na tomto místě zmínit a poděkovat jim za laskavou 
podporu, výtečnou spolupráci a za to, že nám po-
mohli realizovat tento důležitý projekt, který přispěje  
ke zkrášlení naší obce a posílení biodiverzity. Věří-
me, že společně v budoucnu ještě více přispějeme  
k udržitelnosti našeho prostředí a  budeme i nadále spo-
lupracovat na dalších podobných iniciativách. Jedná 
se o společnost Xella CZ, s.r.o., IČ 64832988, Vodní 
550, 664 62 Hrušovany u Brna, SW-MOTECH s.r.o., 
IČ 26253411, Hrušovanská 404, 667 01 Vojkovice  
a AGRO Vojkovice, spol. s.r.o., IČ 47914823, Bratči-
ce 106, 664 67 Bratčice. 
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Další pro bezpečnost a harmonizaci obce důleži-
tou akcí, je oprava oplocení kolem školky. Oploce-
ní bylo ve velmi tristním stavu, bylo nedůstojným 
prvkem daného místa a svým způsobem neplnilo 
svou ochrannou funkci. Cílem je zlepšit bezpečnost  
a estetiku prostředí nejen pro děti. Při projektování 
obec hledala vhodný a kvalitní materiál a konstrukč-
ní prvky, s dlouhou životností a minimální údržbou, 
aby byl zajištěn nejen fyzicky ochranný prvek, ale 
také estetický dojem. V konečném důsledku jde o to, 
aby se děti cítily šťastné a chráněné. Snad se podařilo  
vytyčený cíl dosáhnout.  

Všechny práce byly prováděny s ohledem na provoz 
školky a minimální narušení běžného chodu. Doufá-
me, že tyto změny přispějí k bezpečnosti a pohodlí 
našich dětí. Děkujeme za vaši trpělivost a pochopení 
během těchto prací. 

Nyní se však vraťme zpět do času blížícího se  
konce roku. Je to také období, které vybízí k zamyšlení  
a plánování do budoucna. Jaké cíle si stanovíme? Co 
bychom chtěli v novém roce dosáhnout? Nový rok 
je příležitostí pro nový začátek, pojďme ho využít  
naplno a společně usilovat o lepší budoucnost pro nás 
všechny.

Přejeme vám všem krásné a klidné Vánoce plné 
lásky, štěstí a pohody. Ať je váš nový rok naplněn 
zdravím, úspěchy a nezapomenutelnými chvílemi  
s vašimi blízkými.

Říká se, že člověk je tak krásný, jak krásná je jeho 
duše. Tak velký, jak velké je jeho srdce. Tak silný, jak 
dokáže pomoci slabým. Tak šťastný, jak se umí těšit  
z maličkostí. Tak moudrý, aby inspiroval a zlepšil  
život ostatních.

Milí spoluobčané, čtenáři, přeji vám společně se  
zaměstnanci obecního úřadu, abyste tak krásné,  
velké, silné, šťastné a moudré lidi potkávali co nejčastěji  
a sami se takovými každý den stávali. Nezapomínej-
te, že nejen v době adventu, ale po celý rok můžeme 
vždycky někoho rozesmát, pohladit, obejmout nebo 
ho chytit za ruku a tím mu zlepšit den; nás to nic  
nestojí a druhé to udělá minimálně šťastnějšími. 

								      
JUDr. Jitka Šmídová 

starostka
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TRANSPARENTNÍ ÚČET OBCE VOJKOVICE – Povodně

ukončení k 31. 10. 2024 
zůstatek k 31. 10. 2024 ve výši 

121.500,--Kč

DAR OBCE VOJKOVICE 
ve výši 50.000,--Kč

rozděleno mezi obce: 
Skorošice     			   12.500,--Kč
Kobylá nad Vidnavkou  	 12.500,--Kč
Sazemice    			   12.500,--Kč
Brantice     			   12.500,--Kč

rozděleno mezi obce: 
Skorošice     			   30.375,--Kč
Kobylá nad Vidnavkou  	 30.375,--Kč
Sazemice    			   30.375,--Kč
Brantice     			   30.375,--Kč
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Příspěvek ZŠ
Vážení,
ráda bych vás informovala o životě naší školy ve 

školním roce 2024 - 2025: 

Do prvního ročníku letos nastoupilo 7 žáků. Celkem 
navštěvuje naši školu 53 žáků, někteří i z jiných obcí.

Letos doznal náš sbor změny: Na místo Mgr. Dag-
mar Cigánkové nastoupila Mgr. Šárka Berková, která 
vyučuje v prvním ročníku. Také máme nového pana 
školníka Jana Krišpína. 

Naše škola je již druhým rokem zapojena do  
výzvy OP JAK, což v praxi představuje kromě jiného  
zajištění personální podpory v MŠ a ZŠ a především 
možnost nabídnout žákům v rámci inovativního vzdě-
lávání projektové dny zaměřené na programování, 
kyberbezpečnost apod.

Přestože od začátku školního roku uplynuly teprve 
čtyři měsíce, stihli jsme už řadu aktivit, kterými se 
snažíme zpestřit a doplnit výuku. Zmíním například 
besedu o historii Vojkovic s paní Ivou Tycovou, velmi 
úspěšnou exkurzi do ŠZP Žabčice, tradiční dopravní 
výchovu v Pohořelicích, návštěvu planetária a divadla 
Radost, výukový program Tajemství říše TSODAR 
(osobnostní a sociální výchova), Míša Kulička (zdra-
vá výživa a zdravý životní styl), programy zaměřené 
na digitální gramotnost (DigiDetox, Menší Legotýp-
ci, Budu CyberNinja, Klamy reklamy), Vánoce ve 
světě (multikulturní výchova). 

Co se týče vybavenosti školy, podařilo se nám  
zajistit finanční prostředky na pořízení 15 nových 
počítačů do PC učebny (z dotace OP JAK), protože 
stávající počítače už jsou zastaralé (13 let) a neodpo-
vídají požadavkům na současnou výuku informatiky.  

Náš zřizovatel, obec Vojkovice, pro naše žáky  
vybudoval dva přístřešky na kola, za což velmi děku-
jeme. Pořídili jsme také nový sedací nábytek do pří-
rodní učebny na školním dvoře, dvě myčky do školní 
kuchyně a řadu dalších potřebných věcí. 

Obec Vojkovice nám též darovala elektrický sporák 
do kuchyňky ve škole, který hojně využívají děti pře-
devším ve školní družině a každý měsíc připraví pod 
dohledem vychovatelek nějakou pochoutku. Žáci si 
ve školní družině mohou také vyzkoušet vědomostní 
kvízy, dlabání dýní na Halloween, podzimní tvoření  
s přírodninami a jiné zajímavé aktivity.

Vážení, dovolte mi závěrem poděkovat zřizovateli 
za podporu a spolupráci při řešení záležitostí souvise-
jících s chodem školy a poděkovat všem zaměstnan-
cům za jejich nasazení a nadšení pro práci s dětmi. 

Přeji nám všem spokojené Vánoce a úspěšný rok 
2025.

Za všechny zaměstnance základní školy

Libuše Matyášová
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Vážení občané, 
do konce kalendářního roku už zbývá pár dnů, a tak 

mi dovolte krátké ohlédnutí. Koncem září měly naše 
děti nezapomenutelný zážitek. Zajeli jsme si do diva-
dla Radost na představení Kolíbá se velryba. Pro mno-
hé z nich to byla první zkušenost s živým divadelním 
představením. Pohádka byla přizpůsobena věku dětí, 
všechny plně pohltila. S úžasem sledovaly velké ku-
lisy, barevné kostýmy a poslouchaly veselé písničky.                                                                                                            
Ve školce jsme přivítali tatínka – pana Valu, který 
přišel dětem ukázat různé druhy nářadí. Plný kufřík 
zaujal všechny kluky i holky. Ukázal nám šroubo-
váky, kladiva, pilku, kleště a dokonce i aku vrtačku. 
Každý kousek nářadí pečlivě vysvětlil – na co se po-
užívá, jak se ním pracuje a proč je důležité s ním za-
cházet opatrně.  Děti si mohly všechno nářadí zblízka  
prohlédnout a vyzkoušet. Zatloukání hřebíčků 
šlo všem náramně. Vybrané kousky nám nechal  
ve školce. Chci také poděkovat panu Kratinovi, který 
nám přinesl sadu šroubků, hřebíků, tavnou pistolku, 
ochranné brýle a další věci, které jsme hned využili 
při výrobě meče. Proč meče?  Každý rytíř potřebuje 
meč. Nejdříve si děti naměřily správnou délku, laťku 
zajistily ve svěráku, uřízly pilkou, obrousily brusným 
papírem, sťukly hřebíčky a nakonec vyzdobily.                                                 

  Polytechnická výuka v mateřských  
školách nabízí dětem nejen zábavu, ale  
i důležité vzdělávací příležitosti a manuální zručnost.                                                                                      
V listopadu jsme uspávali broučky. S lampiony nebo 
lucerničkami prošly děti celou zahradu, vrbové chýše, 
smyslový chodník a vyběhly si i na kopeček.  A věř-
te, bez světýlek by to nešlo.  Děti plnily různé úkoly,  
za které dostaly odměny.

Připravili jsme veselé vystoupení k rozsvícení  
vánočního stromu před OÚ.

To byl jen krátký výčet našich aktivit.  
Mnohé zajímavé akce máme ještě před sebou. 
Bezpochyby nejkrásnější svátky roku – Váno-
ce.                                                                                                                                           

Přejeme všem pěkné prožití vánočních svátků  
a hodně zdraví v novém roce. 

Rodičům našich dětí připomínáme, že od 23.12.2024 
do 1.1.2025 bude mateřská škola uzavřena.  Otvíráme 
ve čtvrtek 2.1.2025.                                                                  

Mezi svátky bude probíhat výměna osvětlení –  
poslední.            

Lenka Zámečníková 
vedoucí učitelka 

Mateřská školka
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Letošní adventní čas v naší obci byl zahájen 30. 
listopadu kouzelnou atmosférou vánočního jarmarku  
a rozsvícení vánočního stromu. 

Program začal už odpoledne, kdy si návštěvníci 
mohli prohlédnout stánky plné ručně vyrobených vá-
nočních dekorací, dárků, sladkostí a domácích pro-
duktů. Na své si přišli i milovníci teplých nápojů, kte-
ří si vychutnali svařák, punč a nebo čaj.

Pro děti byl připravený úžasný zážitek v podobě di-
vadelního představení Honzy Hrubce. Mladí diváci se 
bavili při jeho veselých a poučných pohádkách, kte-
ré rozzářily jejich tváře a vnesly do jejich očí jiskru 
očekávání. Pochvalu si jistě zaslouží i vystoupení dětí  
z mateřské školky.

Poté přišel na řadu hudební program. Skvělou at-
mosféru vytvořila kapela Tři pacholci, která hrála 
tradiční vánoční písně i známé lidovky. Jejich hudba 
naladila nejen dospělé, ale i děti, které si při rytmech 
písní také užívaly zábavu.

Vánoční jarmark a rozsvícení  
vánočního stromu
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Vrchol celé akce přišel v podvečer, kdy jsme se 
všichni shromáždili před obecním vánočním stro-
mem. Po krátkém proslovu paní starostky a pana fa-
ráře se za zvuku hudby spustil ohňostroj, stromečky 
se rozsvítily a tím zavládl kouzelný vánoční okamžik. 
Tato chvíle byla pro všechny zúčastněné nezapome-
nutelná, a to nejen díky záři vánočního stromu, ale  
i díky společenství, které se sešlo, aby oslavilo pří-
chod Vánoc.

Akce byla završena hodnotnou tombolou. Ceny 
v tombole, jako například dárkové balíčky, zvěřina 
nebo kolekce vín, byly vítaným zpestřením večera.

Veškerý zisk z prodeje nápojů a lístků do tombo-
ly ve výši 10 900,- Kč byl věnován ZŠ Vojkovice na  
nákup potřebných věcí.

Vánoční jarmark a rozsvícení vánočního stromu se 
opět ukázaly jako krásná příležitost k setkání, užití si 
vánoční atmosféry a společného prožití chvílí radosti 
a klidu. Děkujeme všem, kteří se na organizaci podí-
leli, všem sponzorům a těšíme se na další podobné 
akce.

Marek Zámečník

Letošní ceny do tomboly
1.	 Daněk - obec Vojkovice
2.	 Kolekce vín – Agro Vojkovice, Rostislav Mátl
3.	 Zajíc - myslivecký spolek Vojkovice
4.	 Párek bažantů - myslivecký spolek Vojkovice
5.	 Kolekce vín - Agro Vojkovice, Rostislav Mátl
6.	 Kapr - rybářské sdružení Vojkovice
7.	 Zajíc - myslivecký spolek Vojkovice
8.	 Zámecké uzeniny – Tenisový klub Vojkovice

9.	 Kolekce vín - Agro Vojkovice, Rostislav Mát
10.	Medové překvapení - pan Opletal
11.	Párek bažantů - myslivecký spolek Vojkovice
12.	Kolekce vín - Agro Vojkovice, Rostislav Mátl
13.	Rybářské povolenky Šimlochy - rybářské sdr. 

Vojkovice
Sponzoři:
Ohňostroj – Mudr. Petr Kolegar
Divadýlko – Michal Kratina
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Vážení,
dovolím si vám jménem Vodovodů a kanalizací Žid-
lochovicko poskytnout několik zásadních informací  
o akcích, které se na území dobrovolného svazku obcí
udály i o těch, které jsou ve fázi příprav realizace.

Dne 27.11.2024 se na Obecním úřadě v Blučině 
uskutečnila Valná hromada VaK Židlochovicko, která 
řešila nepřeberné množství zásadních témat.

Téma, které bude domácnosti zajímat ze všeho  
nejvíce, je schválení ceny vodného a stočného na rok 
2025. Troufám si říct, že pod dohodě s provozovate-
lem, Vodárenskou akciovou společností, 

Divizí Brno – venkov jsme dospěli k velice rozumné-
mu kompromisu a do ceny na rok 2025 jsme promítli 
pouze předpokládanou míru inflace, která by se v roce 
2024 měla držet pod 3%.

Dalším bodem jednání VH byl návrh na schválení 
plánu oprav. Jedná se o opravy, které jsou rozděleny 
na „Neplánované opravy – poruchy„ a  „Plánované 
opravy „ na vodovodní a kanalizační síti a jsou zahr-
nuty do ceny vodného a stočného. Jsou čerpány ve-
směs na odstraňování havárií a drobných provozních 
oprav, které nemají charakter obnovy ani investic.  
V kalkulaci vodného 2025 činí 3 919 000,- Kč,  
v kalkulaci stočného 2025 - 4 372 000,- Kč.

OBJEKTY
ČS OV 2 Přísnotice náměstí
ČS OV 3 Přísnotice za sokolovnou
ČS OV 2 Žabčice Zemědělská
ČS OV 3 Žabčice Přísnotická
ČSOV 2 Unkovice 
ČSOV 3 Unkovice

V případě obnovy těchto čerpacích stanic doporu-
čuje provozovatel zvolit tzv. „suchou čerpací stanici“, 
po dohodě s VaK Židlochovicko a příslušnou obcí.

KANALIZACE
Blučina, ul. Zahradní, zhotovení kanalizačních pří-

pojek na stávající kanalizace, PD, vodoprávní povo-
lení, zahájeno stavební řízení 09-2024.

Návrh akcí pro Plán obnovy svazku Židlochovicko na rok 2025
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Židlochovice, ul. Havlíčkova, rekonstrukce stoky, 
PD, vodoprávní povolení, dle informace města Žid-
lochovice realizace v roce 2027.

Židlochovice, kanalizace mezi ul. Tyršova a Brněn-
ská, BT 600/900, 120 m (pod sokolovnou), dožití, 
špatný technický stav.

Židlochovice, ul. Strejcův Sbor, (BET, DN 300, 340 
m), dožito, špatný technický stav.

VODOVOD
Unkovice, dálkový přivaděč (šedá litina, DN 150,  

z roku 1985, opakující se závady, 278,34 m).

Blučina, ul. Hřbitovní (PE, DN 100, 390 m, opaku-
jící se závady) odhad nákladů 3,2 mil. Kč.

Blučina, ul. Zahradní, rekonstrukce vodovodu PD, 
vodoprávní povolení, zahájeno stavební řízení 09-
2024.

Židlochovice, ul. Malinovského, (PE DN 100, 370 
m, opakující se závady).

Vojkovice, ul. Brněnská (LT DN 100, 480 m, rekon-
strukce komunikace), odhad nákladů 3,2 mil. Kč.

Priorita vlastníka z důvodu plánované rekonstrukce 
komunikace na části ul. Brněnská.

Návrh plánu obnovy je kompilátem několika para-
metrů. Jednak vychází z majetkové a provozní evi-
dence, kterou pro VaK Židlochovicko, ze zákona  
o vodovodech a kanalizacích zajišťuje Vodárenská
akciová společnost, a.s. Dále je v něm zohledněna
evidence četných havárií na určitých úsecích, zejmé-
na vodovodních řadů, bez ohledu na jejich stáří. Tyto
informace eviduje VaS, a.s., Provoz Židlochovice.
V neposlední řadě hrají v plánu obnovy zásadní roli
informace o investičních záměrech obcí, související
s úpravami povrchů (místní komunikace, chodníky,
parkovací stání apod). Vedení vodárenské společnos-
ti projednalo se všemi zástupci obcí jejich představy,
popřípadě plány na jejich investiční činnosti v roce
2025.

Chtěl bych zdůraznit, že se jedná o plán obnovy, 
který bude VAS a.s. následně znovu konzultován  
s jednotlivými obcemi a případně upravován.

Informace o probíhajících a připravovaných akcích Vak Židlochovicko na následující 
období.

1.Blučina – rekonstrukce OK 1 Blučina včetně
části kanalizace v křižovatce ul. 9.května a v ulici  
Na Lázních.

Stavba byla zahájena 16.09.2024 na základě proto-
kolu o předání a převzetí staveniště.

Zhotovitel stavby: Vodárenská akciová společ-
nost, a.s., divize Brno – venkov, Soběšická 850/156,  
638 00 Brno. 

Objednatel stavby: Vodovody a kanalizace Žid-
lochovicko, Hrušovanská 214, 667 01 Vojkovice.

Dodatek č. 1 ke SOD: vícepráce související s pře-
ložkou plynovodu GASNet služby s.r.o., výměna 
konstrukčních vrstev vozovky dle požadavku správce 
komunikace. – schválen VH dne 27.11.2024. 

Aktuální cena díla ve znění dodatku č.1 ke SOD:  
4 583 980,40 Kč.

Prodloužení termínu dokončení stavby: 
15.05.2025.

2.Hrušovany u Brna, ul. Masarykova – oprava
kanalizačního řadu I. a II. etapa, rekonstrukce vo-
dovodu I. a II. etapa

Předání staveniště: 02.12.2024

Zajištění administrace zadávacího řízení na zho-
tovitele stavby, technický dozor stavebníka (TDS), 
koordinátor bezpečnosti a ochrany zdraví při prá-
ci na staveništi (KBOZP): AP INVESTING, s. r. o., 
Palackého tř.12, 612 00 Brno.

Zhotovitel stavby: VHS Brno, a.s., Bohunická 
786/58, 619 00 Brno.

Objednatel stavby: Vodovody a kanalizace Žid-
lochovicko, Hrušovanská 214, 667 01 Vojkovice.

Cena díla ze SOD: 23.899.828,44 Kč bez DPH.
Termín dokončení stavebního díla: nejpozději do 

9 měsíců od převzetí staveniště zhotovitelem, pokud 
z důvodů na straně objednatele nebude dohodnuto ji-
nak.
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Odlehčovací komora OK 1 Blučina 

Odlehčovací komora OK 1 Blučina 
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Dodatek č. 1 ke SOD: termín zahájení stavebních 
prací uvedených ve SOD se ruší a nahrazuje se ter-
mínem zahájení prací 01.04.2025. Ostatní ujednání 
smlouvy o dílo zůstávají beze změn.

Cena díla ze SOD: 1 520 238,59 Kč bez DPH.
Termín dokončení stavebního díla: nejpozději do 

45 dnů od protokolárního předání staveniště, zahájení 
díla.

Zásobování dobrovolného svazku obcí pitnou vodou.

Toto téma vyvolalo v poslední době spoustu po-
chybností, nejasností a obav z plánovaného rozvoje 
obcí, které jsou zásobovány z akumulačních nádrží 
(vodojemů) v Židlochovicích. Pokusím se, formou 
vyjádření Vodárenské akciové společnosti a násled-
nými kroky ze strany svazku VAK Židlochovicko, 
vnést do tématu více světla.

Stanovisko Vodárenské akciové společnosti, a.s., 
z července roku 2024 je následující.

Aktuální kapacity veřejného vodovodu
Svazek obcí VaK Židlochovicko je vlastníkem sku-

pinového vodovodu Židlochovice, který tvoří obce 
Židlochovice, Blučina, Hrušovany u Brna, Opatovi-
ce, Přísnotice, Unkovice, Vojkovice a Žabčice. 

Zdrojem vody je Vírský oblastní vodovod (dále 
jen VOV). Voda z VOV je přivaděčem dovedena do 
vodojemu (dále jen VDJ) Židlochovice pod tlakem z 
VDJ Nebovidy (max.hl. 318 m n.m./min. hl. 311,5 m 
n.m.)

Stávající VDJ Židlochovice
• akumulace je tvořena 2 nádržemi 400 m3

a 650 m3
• max. hl. 255 m n.m./ min. hl. 250 m n.m.

Pro zásobování obcí Žabčice, Unkovice a Přísnotice 
je tlak vody snížen regulačním ventilem.

V současné době je velikost akumulace VDJ Žid-
lochovice nedostatečná. Přestože byly 2 obce Hru-
šovany a Vojkovice přepojeny napřímo na přivaděč  
z VOV, jsou součástí skupinového vodovodu a měla 
by být pro ně zabezpečena akumulace ve VDJ Žid-
lochovice. 

Akumulace VDJ - 1 050 m3
Dle ČSN 736650 je využitelný zásobní objem vo-

dojemu stanovený na nejméně 60 % příslušné maxi-
mální denní potřeby. V současné době je z vodojemu 
voda dodávána do: 

Židlochovice 3 702
Blučina 2 295 
Opatovice 1 155  (obec není ve svazku, ale vodu ze  

skupinového vodovodu přebírá)
Přísnotice 869 
Unkovice 732
Žabčice 1 661
Celkem 10 414 + 	 Hrušovany 3 558 

Vojkovice 1 204
________________________________________

Celkem ve skupinovém vodovodu 15 176 obyvatel.

Denní potřeba vody: 100 l/os. den, koeficient  
kd = 1,4 

Max. denní potřeba pro skupinu:  
15 176 x 100 x 1,4 = 21 246 400 l = 21 246 m3 

Potřebná velikost akumulace je při 60 %: 12 748 m3

Z uvedeného výpočtu tedy vyplývá, že kapacita stá-
vajícího VDJ je již za současného stavu nevyhovu-
jící. Vzhledem k výhledovým plánovaným obytným 
výstavbám doporučujeme uvažovat o realizaci nové 
akumulační nádrže vodojemu 1000 m3 včetně po-
třebných stavebních úprav, technologického vystroje-
ní, elektro a MaR. 

Dále uvádíme potřebu sanace vodovodního přiva-
děče DN 200 – délky 1380 m na území Židlochovic.

3.Přísnotice - průmyslová zóna, vodovod
Předání staveniště: 13.10.2024.

Zhotovitel stavby: ZEMAKO s.r.o., Bohunická 
cesta 501/9, 664 48 Moravany.

Objednatel stavby: Vodovody a kanalizace Žid-
lochovicko, Hrušovanská 214, 667 01 Vojkovice.
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Stanovisko vlastníka skupinového vodovodu 
VAK Židlochovicko, ke shora uvedeným hydrau-
lickým výpočtům a vyhodnocení nepříznivé bilan-
ce kapacity akumulačních nádrží uvádíme.

Již na valné hromadě svazku dne 25.06.2024,  
konané v Obci Unkovice bylo schváleno následující 
usnesení: 

„VH pověřuje VRV, a.s. ke zpracování modelu 
řešení navýšení kapacity pitnou vodou“.

V měsíci září jsme obdrželi velice podrobnou stu-
dii proveditelnosti, s názvem „Zajištění udržitelného 
zásobování pitnou vodou“, kterou vyhotovila společ-
nost Vodohospodářský rozvoj a výstavba.

Na valné hromadě VAK Židlochovicko, konané dne 
27.11.2024, přijala VH následující usnesení:

VH schvaluje zadávací dokumentaci na stavbu  
"Vodojem Židlochovice zvýšení kapacity, vč. zkapa-
citnění výtlačného a zásobovacího řadu - zpracování 
projektové dokumentace pro povolení záměru“.

VH deleguje do komise pro otevírání obálek  
a hodnocení nabídek na akci "Vodojem Židlochovice  
zvýšení kapacity, vč. zkapacitnění výtlačného  
a zásobovacího řadu - zpracování projektové

dokumentace pro povolení záměru" předsednictvo 
VAK.

VH pověřuje předsedu VAK Židlochovicko,  
Karla Kleina, podpisem smlouvy o dílo s vítězným 
uchazečem na akci „Vodojem Židlochovice zvýšení  
kapacity, vč. zkapacitnění výtlačného a zásobovacího  
řadu - zpracování projektové dokumentace pro  
povolení záměru“.

Snažili jsme se vám co nejvíce přiblížit činnosti, 
které svazek řeší, ale rozhodně to nejsou všechny. 
Vojkovický zpravodaj má jistě svoje kapacity.

Navíc, ne všechny občany, v Obci Vojkovice,  
zajímají činnosti na území ostatních obcí svazku.  
Jedno společné téma pro všechny obce a priorita č.1, 
je rozhodně pitná voda a navýšení kapacity akumula-
ce vodojemu. Bez tohoto opatření je takřka nemožné 
plánovat jakýkoliv rozvoj. To je možná jediný důvod, 
proč orgány svazku vyvíjí maximální tlak na přípravu 
stavby (projektovou dokumentaci, výběr zhotovitele 
stavby). Následně chceme precizním a přesvědčivým 
způsobem koordinovat činnosti se společností VRV, 
a. s., při vyhotovení žádosti o poskytnutí dotace, na
novou komoru vodojemu, i na zkapacitnění výtlačné-
ho a zásobovacího potrubí.

Vážení občané Obce Vojkovice,
závěrem vám chci za VaK Židlochovice popřát, klid-

né, veselé a šťastné Vánoce a zejména pevné zdraví.

Karel Klein
předseda VaK Židlochovicko

Návštěva plzeňských vánočních trhů a plzeňského pivovaru Pilsner Urquell

Plzeň, město piva a tradice, v období před Vánoci 
nabízí návštěvníkům nezapomenutelnou kombinaci 
vánoční atmosféry a autentického pivního zážitku. 
Naše cesta začala na nádherných plzeňských vánoč-
ních trzích, které rozzářily náměstí Republiky. Trhy 
jsou proslulé svou útulnou a rodinnou atmosférou, 
kde se můžete procházet mezi stánky, ochutnávat tra-
diční české pokrmy, a samozřejmě si vychutnat hor-
ký svařák nebo medovinu. Vůně perníčků, trdelníků 
a grilovaných klobás se mísí s vánočními melodiemi 
a v každém kroku cítíte radost z blížících se svátků.

Po prohlídce trhů nás čekala návštěva ikonického 
Plzeňského pivovaru, který je nejen srdcem města, 
ale i symbolem české pivní kultury. Zdejší prohlídky 
umožňují nahlédnout do historie výroby piva, která 
sahá až do roku 1842, kdy byl světu představen svě-
toznámý Pilsner Urquell. Návštěvníci se mohou

podívat na autentické výrobní procesy, prozkoumat 
historické pivovarské zařízení a dozvědět se, jak se  
z jedinečného piva stala mezinárodní legenda.

Zajímavou součástí prohlídky je i degustace piva 
přímo z ležáckých sklepů. To je skutečný zážitek pro 
každého milovníka piva, který se chce ponořit do ta-
jemství plzeňské pivní tradice. Plzeňský pivovar je 
nejen místem výroby piva, ale i centrem pivní kul-
tury, kde se pořádají akce a festivaly věnované pivu, 
jako je známý Plzeňský pivní festival.

Plzeň, ačkoli je známá především svým pivem, je 
také městem plným kultury, historie a pohostinnos-
ti. Spojení vánoční atmosféry na trzích a návštěvy 
pivovaru dává návštěvníkům jedinečnou příležitost 
objevit nejen historickou hodnotu tohoto města, ale 
i to, jak hluboce je pivní kultura zakořeněná v jeho 
tradicích.
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Adaptace na změnu klimatu: Jak chránit vaši obec?

Adaptace na změnu klimatu je jedna z největších 
výzev, před kterou náš region stojí. Dopady klima-
tické změny jako jsou sucho, vlny veder, silný vítr, 
přívalové deště a povodně si čím dál častěji  vynucují 
naši pozornost. Co s tím? Je třeba pokusit se minima-
lizovat příčiny těchto změn a současně se přizpůsobit 
novým podmínkám – adaptovat naše obce i krajinu. 
Výsadby alejí a větrolamů, nové mokřady, změna 
zemědělského hospodaření, zastínění a zasakování 
vody v zastavěném území i mimo ně – to všechno 
jsou příklady vhodných adaptačních opatření. 

O tom, že klimatická změna skutečně probíhá, dnes 
snad už nikdo nepochybuje. Průměrná roční teplota 
na území ČR se od roku 1961 zvýšila o 2,2 °C. Toto 
číslo nezrcadlí nějaké „očekávané zvýšení“, je to fakt 
vycházející z reálných měření. Pokud se na ně  podí-
váme podrobněji, zjistíme, že zvyšování teplot není  
v průběhu roku rozloženo rovnoměrně. Například 
teploty v srpnu vzrostly průměrně hned o 2,5 °C. Zda-
leka největší nárůst se ale objevil (možná trochu pře-
kvapivě) v zimních měsících – teplota se v prosinci 
zvýšila  v průměru dokonce o 3,9 °C. 

A jak se tato čísla propisují do našeho každoden-
ního života? Třeba tím, že už několikátý rok po sobě 
zmrzly květy meruněk. Vzrůstající průměrná teplota 
v jarních měsících přináší dřívější kvetení stromů. Na 
příchodu pozdních jarních mrazíků, které se historic-
ky objevují až do půlky května, kdy zaúřadují „ledoví 
muži“ – Pankrác, Servác a Bonifác, se ale nic nezmě-
nilo. Zásadní změna nastala v tom, v jaké růstové fázi 
zastihnou přírodu při svém příchodu. Škody, které  
pozdní jarní mrazíky mohou napáchat, jsou tedy rok 
od roku rozsáhlejší. 

Není to jen nějaký náš pocit. Údaje k měření  
tzv. fenologických fází jsou volně dostupné třeba na 
www.klimatickazmena.cz. Zde se dozvíme, že fe-
nologická fáze představuje určitý konkrétní projev  
živých organizmů, který se pravidelně opakuje.  
Jednat se může například o plné kvetení, vyrašení 
listů apod. Tyto projevy jsou více či méně vázány 
na vnější prostředí, a proto je možné sledovat jejich 
dlouhodobé změny. Díky dlouhým řadám pozorová-
ní (rok 1961-2021) tak můžeme například zjistit, že 
ve Vranovicích nastává plné kvetení hlohu obecného  
o 15 dní dříve. Že pupeny dubu letního raší o 12 dní
dřív, nebo že sýkora koňadra snese první vejce o 8,5
dne dříve než v minulosti.

Říkáte si: Dobře, ale co s tím tedy dělat?  Jak lze 
na tyto změny reagovat? Adaptační opatření mají své 
místo ve volné krajině, centrech obcí i domácnostech. 
A přestože se svým rozsahem liší, základní myšlen-
ka zůstává stejná: zadržet maximum vody, která na-
prší. Co nejvíce zastínit, ideálně pomocí vegetace. 
Nenechat vodu bez užitku odtékat. Přizpůsobit se 
v oblasti zemědělství – volbou druhů i technologií.  
Promyšlená adaptační opatření zlepšují nejen místní 
mikroklima, ale i kvalitu života obyvatel.

Jak je ale efektivně uvádět do života? Chceme se 
podílet na hledání řešení, a proto jsme se jako Místní 
akční skupina Podbrněnsko zapojili do pilotního tes-
tování konceptu Klimaticky adaptovaných regionů, 
které probíhá pod taktovkou Nadace Partnerství. Na-
ším cílem je (po vzoru rakouských KLAR! regionů) 
hledat řešení, která mohou napomoci lepší adaptaci 
jednotlivých obcí i celého regionu 

Chcete se dozvědět více a dostávat aktuální infor-
mace o projektu? Nebo máte tip na lokalitu, která by 
si zasloužila pozornost ? Dejte nám vědět prostřed-
nictvím interaktivní mapy pod odkazem! 
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Obnova polních cest je jednoduchý a zároveň efektivní způsob obnovy krajinné mozaiky. 
Foto: Městský úřad Žďár nad Sázavou

Zasakování vody v centru obce Ruprechtov prostřednictvím dešťových záhonů.   
Adaptační opatření mohou být účinná i krásná současně. 

Foto: Martina Jurová
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Revitalizace vodních toků vyžadují dostatek pozemků, rozsáhlé plánování i vysoké realizační náklady.  
Výsledek ale bezpochyby stojí za to. Povodňový park nad Židlochovicemi. Foto: Vojta Herout

Umožnit zasakování vody a snížit přehřívání lze i na parkovištích. Realizace zatravněné zasakovací dlažby. 
Foto: Asio, spol.s.r.o.
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Změna zemědělského hospodaření, využívání meziplodin a dalších protierozních technologií. Bezpochyby 
jedna z největších výzev pro území našeho regionu. Foto: Vojta Herout

Za Nadaci Partnerství a MAS Podbrněnsko Ing. Miroslava Floriánová a Mgr. Petr Hudeček

SW-MOTECH: Kvalitní výrobky z Vojkovic do celého světa
Před pár dny nás oslovil pan místostarosta Marek 

Zámečník s možností představit občanům naši spo-
lečnost krátkým článkem v aktuálním vydání Vojko-
vického zpravodaje. Takovou nabídku jsme dostali 
poprvé a s radostí jsme ji přijali, neboť naše firma 
je s Vojkovicemi spjata už od samého vzniku v roce 
2001. Začínali jsme tehdy s velkým nadšením v jed-
né z hal v areálu Agra s pouhými dvěma zaměstnan-
ci. 	 Dnes jsme moderní stabilní společností s více 
než 130 zaměstnanci a naše výrobky zdobí motocykly 
po celém světě, od Evropy přes USA až po Austrálii.  
A naše nadšení pro dobrou práci se nevytratilo, na-
opak roste.

SW-MOTECH je specialista na vývoj a výrobu ši-
roké škály příslušenství, které zvyšuje bezpečnost 
a komfort při cestování na motocyklech. Vyrábíme  
například stojany, padací rámy, hliníkové kryty 

motorů, různé držáky a nosiče zavazadel a mnohé  
jiné praktické doplňky. Dnes je naše značka synony-
mem pro preciznost, kvalitu, spolehlivost a inova-
ce. Jsme hrdí na to, že jsme dlouhodobým spolehli-
vým partnerem renomovaných značek jako Yamaha, 
KTM, Suzuki, BMW, Harley Davidson a dalších.

Abychom mohli neustále držet krok s konkurencí 
na světové úrovni, je zapotřebí dobré zázemí a mo-
derní technologie. V roce 2015 jsme postavili velkou 
průmyslovou halu. To nám umožnilo vybudovat mo-
derní výrobu s nejnovějšími CNC technologiemi na 
zpracování plechů a trubek jako jsou lasery, ohraňo-
vací lisy, ohýbačky trubek, svařovací roboty a další. 
Do nové haly jsme pořídili i automatickou lakovací 
linku. Nedílnou součástí moderní výroby jsou taktéž 
pokročilé softwarové aplikace na plánování výroby  
a sledování výkonu a využití strojů. V loňském roce
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jsme postavili druhou halu, která nám slouží jako 
sklad hotových výrobků a expedice. Již několik let 
jsme držiteli certifikátu systému kvality EN ISO 
9001:2015 a certifikátu svařování pro oblast kolejo-
vých vozidel EN 15085-2:2020. 

Ovšem žádných úspěchů bychom nedosáhli bez na-
šich skvělých zaměstnanců. A my jsme si toho velmi 
dobře vědomi. I když už dávno nejsme malá firma, 
stále u nás udržujeme rodinnou atmosféru. Vytváříme 
skvělé pracovní podmínky a přátelské a férové pro-
středí. Podporujeme vzdělávání a rozvoj zaměstnan-
ců, což je předpoklad pro rozvoj celé firmy. A daří  
se nám to. 

Aktuálně jsme jedním z největších zaměstnavatelů 
v regionu. Zaměstnáváme lidi z Vojkovic a z blízkého 
okolí a aktivně podporujeme místní život. 

Pravidelně podporujeme aktivity studentů a mládeže, 
přispíváme na sportovní a kulturní akce a několikrát 
jsme přispěli na léčbu zdravotně postiženým dětem. 
Ve Vojkovicích patříme již k tradičním sponzorům 
hodů a dalších kulturních akcí. Ještě do konce toho-
to roku podpoříme finančně projekt výsadby stromů 
v lokalitě „U hřiště“. I nadále budeme usilovat o to, 
abychom byli nejen úspěšnou firmou, ale i dobrým 
sousedem a aktivním účastníkem dění ve Vojkovi-
cích. Není naším cílem být nejlepší na světě, ale dělat 
to nejlepší pro svět kolem nás.

Všem obyvatelům Vojkovic přejeme klidné a radost-
né Vánoce a úspěšný start do nového roku! Ať vám 
nový rok přinese mnoho radosti a osobních i profes-
ních úspěchů a obec Vojkovice ať se zdárně rozvíjí.

Ing. Richard Pirmajer
spolumajitel a jednatel společnosti

Halloween v maskách ve Vojkovické sokolovně
Letošní Halloween se v naší obci nesl v du-

chu strašidelné zábavy, neboť sokolovna hostila  
nezapomenutelnou Halloweenskou párty. Pro dospělé 
byl připraven večer plný tance, hudby a zábavy. Těšit 
se mohli na halloweenský bar, kde nechyběly koktej-
ly, a na příjemnou společenskou atmosféru. Skvělý 
dýdžej Tomáš hrál i písničky na přání.

Díky organizačním schopnostem a nadšení místních 
žen se podařilo vytvořit nezapomenutelný zážitek pro 
všechny lidi, kteří se rádi baví.

Lenka Zámečníková
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Aktuality z mysliveckého spolku
Vážení spoluobčané,
rádi bychom se s Vámi podělili o novinky z našeho 

spolku. Dne 5. října jsme se zúčastnili svatohubertské 
mše, která proběhla v našem místním kostele. Věděli 
jste, že svatý Hubert je patronem myslivců a lovců? 
Podle legendy byl Hubert vášnivým lovcem, který se 
setkal s bílým jelenem nesoucím mezi parohy zářící 
kříž.

Toto mystické setkání ho přimělo změnit svůj život, 
stát se biskupem a ochráncem přírody. Jeho příběh 
nám připomíná důležitost úcty k přírodě a zvěři. Za 
organizaci této tradiční události je opět třeba poděko-
vat především panu Benediktu Čupovi a všem ostat-
ním, kteří se na přípravě podílí. 

V současné době probíhá lovecká sezóna drob-
né zvěře. Naši členové se aktivně podílejí na péči  
o přírodu a udržování rovnováhy v našem revíru.
Opět jsme postavili další posed. Letos jsme tak zvlád-
li postavit či nahradit celkem 4 posedy, což přispěje
k bezpečnějšímu a efektivnějšímu výkonu myslivosti.

Podzim je z pohledu myslivosti velmi významným 
obdobím. Příroda se připravuje na zimu, zvěř si vy-
tváří tukové zásoby a mění srst. Pro myslivce je to čas 
zvýšené aktivity v podobě připravování krmelců pro 
přikrmování během zimy. Pro naši honitbu je konec 
roku nejvýznamnější lovecké období, kdy probíhá 
řada společných lovu, honů, na drobnou zvěř.
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Rádi bychom Vám popřáli klidné a veselé Vánoce, 
plné pohody a radosti v kruhu Vašich blízkých.

Zároveň Vás srdečně zveme na tradiční Poslední 
leč, která se bude konat v pátek 24. ledna 2025 v míst-
ní sokolovně. Lístky na tuto společenskou událost  
budou k dispozici v předprodeji, 

který začne na myslivně od 5.1.2025 každou neděli 
od 9:00 do 11:00. Vrata na myslivně bývají zavřená, 
ale nebojte se dovnitř vkročit – rádi Vás uvidíme!

Těšíme se na setkání s Vámi.
Za Myslivecký spolek Vojkovice

Ing. Lukáš Koutný

Zdroj ilustrace: https://www.vecteezy.com/members/vectomakerstudio 

Myslivecký spolek Vojkovice 

Vás zve na  

Poslední leč 
Která se bude konat dne 24.1.2025  

v „sokolovně“ od 20:00. 

K tanci a poslechu zahraje skupina Hit-makers Brno. 

Můžete se těšit na bohaté občerstvení a také na věcnou a 

zvěřinovou tombolu. 

Vstupné 200 Kč 

Předprodej vstupenek se bude konat od 5.1.2025 každou 

neděli od 9:00 do 11:00 na myslivně. 
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Rozinkový podzim
Podzim je jednoznačně spojen s rozinkovými  

akcemi. Na začátku školního roku si rozinkové děti 
a jejich rodiče již tradičně užívají společné chvíle na 
víkendovém pobytu. Po dvouleté pauze jsme se letos 
opět vrátili do rekreačního střediska pod Templštý-
nem, které všem přirostlo k srdci. Program zahrnoval 
dětmi velmi oblíbenou noční stezku po světýlkách, 
sportovní dopoledne a společný sobotní výlet. Proto-
že některé děti pomalu ale jistě odrůstají, bylo potřeba 
trochu upravit náplň víkendu. Sportovní dopoledne 
se změnilo v nelítostný fotbalový turnaj, který bylo 
nutné, vzhledem ke skoro tropickým vedrům, zakon-
čit koupáním v řece Jihlavě. Také společný program 
se tentokrát nenesl ve znamení pohádek, ale vyšet-
řování zločinu. Odhalení pachatele přepadení výletní 
lodi nám zabralo téměř celý víkend, ale děti si vedly 
výborně, a tak byl na konci našeho pobytu pachatel 
neomylně odhalen. Naštěstí si zavčas svoji vinu uvě-
domil, slíbil polepšení a prozradil, kde hledat ukrytý 
lup, a tak vše dobře dopadlo. Ze společného víken-
du jsme si odvezli nejen spoustu skvělých zážitků  
a vzpomínek, ale také vlastnoručně vyrobené tričko  
s „rozinko-templštýnským“ logem, které nám po celý 
rok bude připomínat společnou pohodu babího léta  
a bude nás vnadit na příští akci.

V úterý 15. října proběhlo tradiční dýňování, kdy 
si děti na dvorečku školky vydlabaly dýně a přemě-
nily je ve strašidelné příšerky i roztomilé bubáčky. 
Na nudu rozhodně nebyl čas: kdo zrovna nedlabal, 
vyráběl papírové netopýry, pavoučky, vymalovával 
tematické omalovánky, nebo si prostě jen užíval čas  
s ostatními kamarády. 

Naše poslední podzimní akce vždy čeká na změnu 
letního času na zimní. To je čas brzkého stmívání,  
a tím pádem i cesty za světýlky. První čtvrtek v lis-
topadu se ve vrbovně usadili duchové a kostlivci.  
Naštěstí se zde také vyskytovali malí, hodní „dušíci“, 
kteří měli pro děti připravené jednoduché úkoly, za 
jejichž splnění rozdávali sladké odměny. Také děti si 
s duchy ničím nezavdali a většina jich sama přišla ve 
strašidelných kostýmech, takže duchy a strašidly se 
to za mlýnem jen hemžilo. Máme velkou radost, že 
povědomí o této akci se dostává i do okolí Vojkovic, 
takže letos přišla i řada dětí přespolních. Celkově se 
stezky zúčastnilo kolem 80 dětí v doprovodu rodičů. 
Akce by se jako již tradičně neobešla bez milé spo-
lupráce se Sdružením aktivních seniorů, kdy babič-
ky i letos ochotně rozsvěcovaly světýlka a pomáhaly  
s organizací, a to i přes chladné, skoro zimní počasí.

Na tomto místě bych ráda poděkovala všem člen-
kám Vojkovické rozinky, které ve svém volném čase 
vymýšlejí aktivity a úkoly pro děti, shánějí pro ně od-
měny a připravují rekvizity pro jednotlivé akce. Dík 
patří také všem rodičům, kteří se velmi ochotně za-
pojují do organizace víkendového pobytu, připravují 
sportovní dopoledne a hrají divadelní role, aby dětem 
udělali radost. 

Další rozinkový rok je za námi, ale už teď se těšíme 
na ten nadcházející a doufáme, že se na rozinkových 
akcích budeme setkávat i nadále. 

Za Vojkovickou rozinku 
Radka Dziedzinská
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SK Vojkovice – zřejmě slušný oddíl
Podzim se rychle blíží ke konci a přichází zima  

a čas vánoční. Podzim, který byl pro všechny členy  
a hráče SK Vojkovice plný zápasů, tréninků a radosti 
ze hry a z pohybu.

Jednoznačným cílem SK Vojkovice je věnovat se  
v maximální možné míře rozvoji práce s mládeží. 
Jsem velice rád, že mohu s čistým svědomím říci, 
že se nám to daří a uplynulý podzim jsme společný-
mi silami odvedli obrovský kus práce. Díky tomu se 
do fotbalu ve Vojkovicích zapojuje stále více kluků  
a holek. Dovolte mi v krátkosti shrnout působení jed-
notlivých mládežnických mužstev v podzimní části 
sezóny.

Dorostenci Vojkovic hrají již několik let krajské 
soutěže, posledních několik sezón pod taktovkou 
Martina Řeholy, kterému pomáhají asistenti z naší 
vlastí líhně – Lukáš Zemánek a Matěj Hanzlík. Na 
podzim odehráli 13 utkání a získali v nich 13 bodů, 
což je řadí v tabulce na jedenácté místo. Nutno říct, že 
dorostenecká kategorie je dlouhodobě velice složitá. 
Děti v tomto věku mají často spoustu jiných zájmů, 
část z nich ztrácí bohužel do fotbalu chuť 

a vydávají se jiným směrem. 

Naše obec je v rámci regionu jednou z mála, které 
se dlouhodobě daří tuto kategorii udržet. Navíc jsme  
v poslední době vychovali spoustu odchovanců, kteří 
se již za Vojkovice zapojují do klání v mužské ka-
tegorii. Jen namátkou - Pařízek, Mrkvica, Ryšavý, 
Hanzlík, Zemánek, Kresa, Kykrych, Pokorný, Malý, 
Kordík, Klučka, Bednář, Schönwälder, Vangel a dal-
ší. Díky tomu se jednak zvyšuje počet odchovanců v 
mužském „áčku“, jednak se také daří udržet i „béč-
ko“, kde se vedle nich mohou na přechod do dospě-
lého fotbalu připravovat i kluci, kteří ještě hrají za 
dorost.

Žákovské kategorie má na starosti Roman Cechmeis-
ter a i jemu se daří přitáhnou k fotbalu stále více dětí. 
Díky tomu jsme po nějaké době ve spolupráci s FK 
Hrušovany přihlásili i mužstvo starších žáků. Ti na 
podzim odehráli 9 zápasů, získali v nich 14 bodů  
a v tabulce jim patří páté místo. Mladší žáci pak ode-
hráli 12 utkání a se ziskem 22 bodů se drží na čtvrté 
příčce.



29

Také v nejmladších kategoriích chodí do Vojkovic 
trénovat stále více dětí. Na podzim jich jen v příprav-
kách bylo pravidelně asi 55. Je to velké ocenění pro 
všechny trenéry, kteří se nejmenším dětem věnují. 
U starší přípravky trio Martin Knoz, Petr Poláček  
a Marian César, u mladší pak Roman Hanzlík a Ra-
dim Hanzlík. Tabulky se u těchto kategorií nevedou, 
jelikož u nejmenších dětí o výsledky nejde. Zápasů 
jsme ale odehráli spoustu a všechny děti se během 
podzimu zlepšovaly z týdne na týden.

S koncem podzimní sezóny pro nás samozřejmě nic 
nekončí a s dětmi dále pravidelně trénujeme. Jen jsme 
se ze hřiště přesunuli do hal. Nejčastěji trénujeme  
v Blučině a na turnaje jezdíme každý víkend do  
Žabčic. Díky těmto turnajům si děti mohou i během 
zimy fotbal užívat plnými doušky, ale o tom třeba  
někdy příště.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem sponzorům, 
kteří nám pomáhají chod klubu financovat. Především 
pak Obci Vojkovice, bez jejíž podpory by fungování 
SK Vojkovice bylo jen velice těžko představitelné. 
Přestože všichni trenéři pracují pro klub a pro děti 
ve svém volném čase zadarmo, údržbu celého areálu  
a pokrytí všech provozních výdajů není úplně jedno-
duché ufinancovat.

Největší dík bych pak chtěl vyjádřit samotným tre-
nérům. Sám dobře vím, že občas má člověk „dost“  
a těžko hledá motivaci. Ale chlapi – díky vám pravi-
delně sportuje kolem stovky dětí. Stovka dětí místo 
sezení u počítače nebo s mobilem tráví čas pohybem 
ve společnosti svých kamarádů. A to je vaše největší 
zásluha a zároveň odměna. Může být dnes něco víc? 
Moc děkuji!

Radim Hanzlík
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s blížícím se koncem roku přemýšlím, jak moc jsme 
v našem věku ještě schopni pomáhat ostatním spol-
kům. Není nás už mnoho, ale nezdáváme se. 

Koncem září jsme uspořádali poznávací zájezd. Na-
šim cílem byla vsetínská Irisa, kde se vyrábí vánoční 
ozdoby. Na ruční výrobu ozdob byla úžasná podíva-
ná. Ze skleněných trubiček vyfukují zaměstnankyně 
během chviličky kulaté baňky. Překvapilo nás, jak 
precizně dovedou vytvořit stejné tvary, které násled-
ně kontrolují podle šablon. Než si můžeme takovou 
baňku koupit v obchodě je to dlouhý proces. Nejdé-
le jsme vydrželi sledovat ruční malování a zdobení 
baněk. Rádi bychom se zdrželi ještě déle, ale museli 
jsme pokračovat v cestě. Naší další zastávkou byla 
výroba gobelínů ve Valašském Meziříčí. I zde jsme 
obdivovali ruční práci zaměstnankyň. Kromě výroby 
zde i gobelíny opravují. Překvapilo nás, když jsme se 
dověděli, že některé opravy stojí i několik milionu 
korun. V gobelínce nám také nabídli výborný oběd. 

Po krátké přestávce nás čekala poslední zastávka.  
V Rožnově pod Radhoštěm nám paní průvodkyně 
doporučila prohlídku vesničky, která není pro seniory 
tak náročná. spokojení domů. 

Po prohlídce hlavních budov jsme si prohlídli i zby-
tek areálu. V podvečer jsme se vraceli 

Většina našich členek vyrazila 11. října na výstavu 
Floria Kroměříž. Po ranním deštíku zasvítilo sluníč-
ko. Bylo se opravdu na co dívat. Kromě květin zde lze 
zakoupit vše pro dům a zahradu. Pokud Vás rozbolí 
nohy můžete se posadit a poslechnout si příjemnou 
hudbu. Po návratu domů rychle zasadíme zakoupené 
rostlinky, aby stihly do zimy zakořenit. Spolek Vojko-
vická rozinka pořádala za mlýnem „Cestu za světýl-
ky“. Paní Florianové jsme pomohli rozmístit podél 
cesty sklenice se svíčkami. Pro rodiče a děti to bylo 
velké noční dobrodružství, všem se to moc líbilo. Do 
pokladny na duchařskou zábavu jsme byli požádáni 
spolkem Vojkovických žen. 

Poslední akcí roku 2024 bude rozsvícení vánoční-
ho stromu, jarmark a ohňostroj. Už se moc těšíme na 
tuto předvánoční akci. Vánoce a Nový rok: to si lidé 
hlavně přejí hodně štěstí a zdraví. Náš spolek aktiv-
ních seniorů nezůstane pozadu a přejeme všem Voj-
kovčákům v roce 2025 hodně zdraví, hodně štěstí, ale 
hlavně to zdraví. 

Za Sdružení aktivních seniorů 
Kubátová Radoslava

Výlet do vsetínské Irisi 
Vážení spoluobčané, 
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Poděkování firmě Penam za sponzorský dar obci při povodních 2024  
ve Vojkovicích.
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Likvidace spadlého stromu za mlýnem. Děkujeme firmě Agro Vojkovice.
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MUDr. Zdeňka Kolegarová: Láska, důslednost, úroveň a řád
Setkání s paní doktorkou Kolegarovou patří k mým 

nezapomenutelným. Našimi rozhovory se prolínala 
její úžasná noblesa, přirozená inteligence podpořená 
celoživotním vzděláváním. Se šarmem dámy v letech 
mi líčila příběhy života od jejího dětství ve Vojko-
vicích až po milníky současnosti, se všemi pozitivy 
i negativy dnešní společnosti. S přesností až chirur-
gickou se vracela do dětských let a k rodičům, které 
milovala a nadevše ctila a ve svém požehnaném věku 
se vracela zpět do přítomnosti a srovnávala paralely 
současného života. Byl to zážitek. 

Paní doktorka Zdeňka Kolegarová působila krátce  
v Novém Jičíně, kam nastoupila na praxi po studiích 
na lékařské fakultě. Svoji vlastní lékařskou praxi ná-
sledně vykonávala na obvodním oddělení v Klobou-
kách u Brna. Od roku 1962 zde strávila téměř svůj 
celý profesní život. Její ordinací a lékařskou péčí pro-
šel neuvěřitelný počet dětí a také jejich rodičů. Pomá-
hala všem s pílí a pracovitostí sobě vlastní; a pomáha-
la  radou, pomocí a doporučením i v jiných oblastech 
jejich života. Nejen v Kloboukách na ni s úctou vzpo-
míná celá generace lidí. Po odchodu do penze se ještě 
na začátku 90. let vrátila k lékařské praxi ve Vojko-
vicích, kdy pomáhala zařídit a vést lékařskou praxi 
pro syna Petra, který tehdy dokončil lékařská studia. 
Následovala řada zástupů za lékaře - kolegy i nezišt-
ná, nejen lékařská pomoc, bez ohledu na ukončení 
pravidelné lékařské praxe. 

Víte, pokračuje paní doktorka Kolegarová, dnešní 
společnost má podle mého názoru slabinu ve výchově 
dětí. Když k nám do ordinace přišli rodiče s problémy, 
co se společného soužití rodiny a společnosti týče, tak 
jsme jim říkali: „Výchova dětí není složitá, ale musí 
být láskyplná a důsledná“. Mnohé děti nemají správ-
né zásady a morální aspekty. Vy se zabýváte historií, 
vy to víte, že navzdory těžkému životu starších gene-
rací, kdy lidé řešili doslova základní věci jako jídlo  
a střechu nad hlavou, tak v těchto rodinách převláda-
la láska a hezké rodinné vztahy. Láska, poctivá práce  
a poctivý přístup ve všem, co děláte.

My jsme doma měli nádhernou atmosféru v rodi-
ně. Moje maminka a tatínek na rodině hodně lpěli 
a já mám na dětství jen ty nejkrásnější vzpomínky. 
Od malička jsem ráda četla, o Vánocích se těšila na 
knížky, ve kterých jsem hledala příběhy, jako bych je 
prožívala sama. Rodiče tatínka, František a Anna Ku-
bátovi, se přistěhovali ze Syrovic do domu číslo 135. 
Můj dědeček a později i tatínek chodili ze Syrovic

pěšky do Brna za prací a bydlení ve Vojkovicích 
mělo výhodu železniční zastávky, takže mohli jezdit 
vlakem. Dědeček pracoval v koželužně a tatínek u ně-
mecké firmy Dakon, která vyráběla díly na ústřední 
topení. Měli 3 děti.  Mého tatínka Františka, nejstarší 
syn byl Jaromír, a ještě měli dceru Leopoldinu. Můj 
tatínek a jeho bratr Jaromír si koupili stavební parcely 
na Blatné ulici a v letech 1928 -1930 postavili domy 
čísla 208 a 209. Kolem našeho domu byla jen pole. 
Ulice Blatná končila ve směru od nádraží domem 
č.177, pan Wágner postavil poslední dům v té řadě 
až později. Z druhé strany vedle nás bydlel tatínkův 
bratr, Jaromír, dále Pacasovi, Kölblovi a Schlechto-
vi. Domy měly jen krátké zahrady, za kterými vedla 
polní cesta až k Boží muce v Nádražní ulici. Soužití 
českého a německé živlu bylo tehdy normální. My 
děti jsme jej nevnímaly vůbec. Je samozřejmé, že náš 
pohled byl zkreslený a rodiče s námi tehdy ani poz-
ději následnou válečnou a poválečnou hrůzu nepro-
bírali. Tatínek v tomto smyslu šetřil i maminku. Ano, 
objevovaly se jisté projevy nadřazenosti zejména ze 
strany větších sedláků, ale to se týká obecně charak-
teru každého člověka. V předválečných letech se ra-
dikalizovali především mladí, kteří podléhali předvá-
lečné ideologii Hitlera, a samozřejmě část politicky 
exponovaných obyvatel Vojkovic. Zejména starší část 
německých obyvatel se ale stále věnovala každodenní 
práci na poli a okolo svých domů. Pořádek a každo-
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denní práce byla pro Vojkovice typická. Každou so-
botu se uklízelo ve velkém, a dokonce se leštily i kli-
ky u dveří. Nemohu říct, že se k nám choval někdo 
zásadně špatně. Naše situace se změnila po připojení 
Vojkovic do Sudet. Byli jsme na návštěvě u babičky  
v Blučině, maminka pocházela z Blučiny. Když jsme 
se vraceli do Vojkovic přes most za mlýnem na Bluči-
nu, tak za mostem byly hraniční závory a stála tam fi-
nanční stráž. Nechtěli nás pustit. Tatínek s nimi musel 
dlouho diskutovat, než jim vysvětlil, že tam bydlíme, 
a pustili nás. Starosta Lang začal naléhat na tatínka, 
aby přijal německé občanství nebo abychom se vystě-
hovali. Tatínek byl samozřejmě morálně přesvědčený 
Čech, s charakterem, změna občanství pro něho neby-
la jakkoli přijatelná. Ale odejít jsme také nemohli, ne-
bylo kam. Rodiče tatínka bydleli také ve Vojkovicích 
a rodiče maminky měli velmi malý byt v Blučině a 
dědeček byl navíc válečný invalida. Bylo nám ales-
poň nařízeno, že v našem podkroví musíme ubytovat 
vojáky finanční stáže, Rakušáky. To bylo něco pro 
maminku, byla z toho rozhodnutí úplně zoufalá. Ma-
minka, zvyklá na čistotu a pořádek, a najednou nám 
pochodovali vojáci po schodech nahoru dolů! Neby-
lo zbytí, museli jsme se přizpůsobit. Se sestrou jsme 
musely chodit do německé školy. Bylo pro nás velmi 
obtížné zvládnout cizí jazyk. Ale děti nás přijaly vel-
mi dobře. Kamarádila jsem se dcerou starosty Langa 
a děvčaty od Landsmannů, s jednou z nich jsem se 
potkala i po revoluci, přijela mě navštívit. Samozřej-
mě že jsme neměly stejné podmínky, jako děti jsme 
to ale rozlišovaly například tím, že jsme v obchodě 
pana Weigla neměly nárok na cukroviny, což nás sa-
mozřejmě mrzelo. To byl takový náš dětský pohled. 
Ale když to srovnám s tím, co jsem následně o válce 
četla nebo viděla v dokumentech o válce, tak je to jen 
zanedbatelná újma. Bylo to nic ve srovnáním s tím, 
co prožily děti v Osvětimi a v dalších koncentrační 
táborech …

Když přecházela fronta, byli jsme ve sklepě stejně 
jako ostatní. Do sklepa vtrhli vojáci Rudé armády, vy-
táhli tatínka ven a okamžitě musel jít zakopávat pad-
lé vojáky. Ze sklepa jsme slyšely jen rámus, hluk z 
našeho domu, vyhazovali sklo, řinčel porcelán, byla 
to hrůza. Hned jak to šlo, tatínek nás sebral a utíka-
li jsme. Schovali jsme se u českých sedláků v dolní 
části obce. Ale za krátkou dobu přišli vojáci i tam. Si-
tuace, zejména pro ženy, byla naprosto neudržitelná. 
Přeběhli jsme ke Killingerům do domu číslo 23 a paní 
Killingerová nám dala mléko, ale rozrušením jsme se 
nemohli ani napít. Pokračovali jsme kolem mlýna na 
Blučinu, chtěli jsme k maminčiným rodičům. V záko-
pech byli ruští vojáci, padaly letecké pumy. 

Schovávali jsme se pod keři a mysleli, že je po nás. 
U mostu jsme ale zjistili, že je poškozen a nelze pře-
jít! Tak zase celou tou hrůzou zpátky a tentokrát na 
Židlochovice. Na Žižkově nás zastavili. Most přes 
Svratku byl také poškozen a okolo Výhonu bychom 
se stejně nedostali, byli tam Němci a stříleli na všech-
no, co se hnulo. Naštěstí nám pomohli Smejkalovi 
ze Žižkova a u nich jsme zůstali, než fronta přešla. 
Tatínek se snažil sledovat náš dům dalekohledem, ale 
nedohlédl. Po několika dnech se do Vojkovic s obava-
mi vypravil. Všechno zničené. V obýváku jsme měli 
koně, všude odpadky a hrozný zápach. Zvířata, až na 
husu, které seděla na vajíčkách, snědená. Naše věci 
vyrabované. Je to hrozné, jak válka proměnila morál-
ku mnohých lidí, nejen vojáků. Rodičům dalo spoustu 
práce, než náš dům dali do pořádku. O naše věci jsme 
přišli, včetně dokladů i hraček. Tatínek chodil později 
do práce v obleku, který mu dal dědeček. Ve Vojko-
vicích zůstaly je záložní jednotky Rudé armády. Za 
domem jsme měli provizorní letiště, 3 nebo 4 letadla. 

Někdy chodili vojáci k nám, chtěli hlavně vodku  
a okurky. Ani další vývoj nebyl jednoduchý. Obec 
řídili lidé, kteří sem hned po přechodu fronty přišli  
a vzali právo do svých rukou nevybíravým způso-
bem. Dotklo se to i nás. Tetiččinu dceru Jarmilu nási-
lím vytáhli z domu a poslali ji s pochodem, který šel 
z Brna do Pohořelic. Tatínek jí musel pomoci, aby ji  
z Pohořelic pomohl zpátky domů. Byly to strašné 
časy, a i dnes mi přijde, že jsme se z nich nepoučili.

Chtěla jsem moc studovat. Bála jsem se ale, jak po 
německé škole zvládnu češtinu. Ale když člověk ví, 
co chce a poctivě pracuje, tak se výsledek dostaví. Na 
škole jsme museli chodit i na brigády do hutí, byla 
to strašně těžká práce. Nikdo nebral ohled na to, že 
studujeme odbornou vysokou školu, že chceme být 
lékaři. Dnes je ta současná paralela studujících mla-
dých lidí a jejich přístupu ke vzdělání jiná. Dnešní 
společnost se zkrátka hodně změnila. 
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Poznáte mě na fotce z mateřské školy? Byly mně 
tehdy 3 roky. Na fotografii je pan řídící Hrdlička  
s manželkou, moje sestra Věra a další vojkovické 
děti. Vojkovice měly za mého dětství úroveň a řád, 
což ocenil i pan prezident Masaryk, když tudy pro-
jížděl. 

Paní doktorka Zdeňka Kolegarová nám má jistě co 
sdělit. Její vyprávění představuje víc než jen vzpo-
mínky dítěte na dětství. Předkládá nám obrazy radi-
kálních změn nejen ve Vojkovicích. 

Klade důraz na základní lidské hodnoty, jako je láska, 
rodinné soužití, poctivá práce i zdravý vývoj každého 
člověka, o kterého se pak společnost může opřít. Její 
povolání se pro ni stalo životním posláním a ona sama 
jako kdyby se pro něj narodila. Kdo ji znal, dá mi za  
pravdu. MUDr. Zdeňka Kolegarová, osobnost, která 
bude chybět.

Richard Večeřa

Životní jubilea 1. 9. 2024 - 30. 11. 2024	

Jan Šindelář			   65
Hana Kynická			  65
Ladislav Hoberla		  65
Vítězslav Kresa		  70
Aleš Dupčík			   75
Marie Krejčí			   75
Milan Cach			   75
Hana Elsnerová		  75
Jaroslav Osička		  75
Věra Večeřová			  75
Svatava Polčáková		  75
Jaroslav Konečný		  80
Libuše	Krišpínová		  82
Helena	Šafránková		  83
Věnceslava Žáková		  86

Společenská kronika
Anežka Fraňková		  87
Alžběta Liberdová		  87
Ludmila Dvořáková		  89
Václav	Dvořák		  89
Marie Bedřichová		  90
Jan Jirák			   91

Úmrtí 1. 9. 2024 - 30. 11. 2024	 	
		
Zdeněk Veselý				   † 19.08.2024
MUDr. Zdeňka Kolegarová		  † 01.11.2024
Vilma Burešová			   † 20.11.2024
Petr Valder				    † 20.11.2024
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Přijmeme řidiče na mezinárodní  
dopravu. 

Případní zájemci s řidičským průkazem C+E  
volejte na 602 766 949.

Mobilní aplikace
Chcete být informováni o aktualitách z našeho 

webu? Chcete mít k dispozici důležité informace od 
nás ve vašem chytrém telefonu?

Právě pro vás je určena naše mobilní aplikace  
– V OBRAZE.

Aplikace vám přináší přehled aktualit z našeho 
webu, upozorní vás na nově vložené zprávy, dozvíte 
se včas o pořádaných akcích, můžete si prohlédnout 
fotografie nebo dokumenty vyvěšené na úřední desce. 
Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete 
žádná osobní data.

Jaké informace v aplikaci najdete?
•	 pozvánky na akce
•	 fotogalerie
•	 aktuality
•	 záznamy z úřední desky
Co k aktivaci aplikace potřebujete?
•	 mít chytrý telefon nebo tablet s operačním 

systémem Android či iOS
•	 přístup na internet
•	 místo v úložišti telefonu cca 20 MB

Jak si aplikaci stáhnout?
1.	 Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci  

Obchod Play, App Store nebo HUAWEI AppGalery
2.	 Do vyhledávacího okna zadejte název  

„V OBRAZE“.
3.	 Klikněte na Instalovat.
4.	 Po nainstalování klikněte na položku Otevřít 

(povolit oznámení).
5.	 Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat 

i více organizací.
6.	 Po výběru organizace se data z webu automa-

ticky nahrají do aplikace.
Aplikaci si můžete stáhnout pomocí odkazů, nebo 

QR kódů.
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